

国务院分别印发通知

批准建立广东、天津、福建自贸区

据新华社北京4月20日电 目前，国务院分别印发通知，批准《中国（广东）自由贸易试验区总体方案》、《中国（天津）自由贸易试验区总体方案》、《中国（福建）自由贸易试验区总体方案》和《进一步深化中国（上海）自由贸易试验区改革开放方案》。

通知指出，建立中国（广东）自由贸易试验区、中国（天津）自由贸易试验区、中国（福建）自由贸易试验区以及进一步深化中

国（上海）自由贸易试验区（以下统称自贸试验区）改革开放，是党中央、国务院作出的重大决策，是在新形势下推进改革开放和促进内地与港澳深度合作、加快实施京津冀协同发展战略、深化两岸经济合作的重要举措，对加快政府职能转变、积极探索管理模式创新、促进贸易和投资便利化，为全面深化改革和扩大开放探索新途径、积累新经验，具有重要意义。

通知强调，自贸试验区要当好改革开放排头兵、创新发展先行者，以制度创新为核心，深化行政管理体制改革，率先挖掘改革潜力，破解改革难题，不断提升事中事后监管能力和水平。要积极构建开放型经济新体制，探索外商投资准入前国民待遇加负面清单管理模式，建设法治化营商环境。要推动“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略的贯彻实施。

通知要求，广东、天津、福建、上海4省（市）人民政府和有关部门要解放思想、改革创新，大胆尝试、积极探索，统筹谋划、加强协调，支持自贸试验区先行先试。要加强组织领导，明确责任主体，精心组织好有关方案的实施工作，有效防控各类风险。要及时总结评估试点实施效果，形成可复制可推广的改革经验，发挥示范带动、服务全国的积极作用。

中国人民银行19日傍晚宣布，自20日起下调存款准备金率1个百分点，并有针对性地实施定向降准。央行为何此时出手降准？未来货币政策将何去何从？

央行二度全面+定向降准为哪般

加大金融支持力度

一季度的中国经济，增速仍在合理区间，但下行压力明显加大。在经济新旧动能衔接的重要关口，无论是稳增长还是调结构，都需要加大金融支持实体经济的力度。

“降低存款准备金率，有助于促进银行具备足够的可贷资金，以保持信贷支持实体经济的能力。”中国人民银行研究局局长陆磊说。

此次降准力度大、重点突出。中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军认为，这次一次性下调1个百分点，力度之大是最近几年没有的（此前调整都是0.5个百分点），同时还实施了定向降准。这是稳增长调结构的重要举措，加大了金融对实体经济的支持力度，发出了稳定预期、坚定信心的鲜明信号。

总量上看，此次降准将释放出上万亿元的银行资金，对实体经济是巨大支持。

截至3月末，我国人民币存款余额为124.9万亿元。交通银行首席经济学家连平测算，此次全面降准加上定向降准，大约能释放出1.1万亿元至1.5万亿元的银行资金。

结构上看，定向调控再度发力，“三农”和小微企业将精准受益。这次央行对农信社、村镇银行等农村金融机构额外降准1个百分点，对农业发展银行额外降准2个百分点，对“三农”或小微企业贷款达到一定比例的国有和股份制商业银行可执行低0.5个百分点的准备金率，支持“三农”和小微企业的导向鲜明。

“这是一个非常好的消息，对缓解融资难融资贵有很大帮助，我们做企业的感到很振奋。”小微企业主、武汉宝特龙科技股份有限公司董事长汪林安表示，最近公司正要向银行贷款，相信这次降准会帮助企业更容易、更便宜地获得贷款。



保持流动性合理充裕

此次降准，既是因应宏观经济大环境的变化，也是应对货币供应新情况的必要调整。

最近一段时期以来，中国外贸低位运行，美元预期走强，使得过去长期充当基础货币主要投放方式的外汇占款明显减少，广义货币供应量M2增速偏低。由此造成的流动性缺口，仅靠日常公开市场操作难以有效弥补，这使得商业银行的资金面偏紧，影响了银行对实体经济的支持能力。

“今年2月、3月份外汇占款连续两个月负增长，特别是3月份同比少增2307亿元，基础货币出现较大缺口。降低准备金率1个百分点，由央行释放解锁的基础货币，基本能完成对冲。”陆磊对记者表示，为稳定基础货币投放，保持M2平稳适度增长，在

4月份降准是合适的。

央行统计显示，一季度中国外汇占款减少2521亿元，同比少增1.04万亿元。3月末，我国M2余额同比增长11.6%，增速比上月末低0.9个百分点，也低于今年12%的货币增速目标。

连平分析认为，当前不仅外汇占款出现趋势性下降，而且银行存款增长也出现明显放缓，为保持流动性合理充裕，需要及时降准。

中国社科院金融所银行研究室主任曾刚表示，中国之所以之前维持较高的准备金率，主要是外汇占款较高。“随着外汇占款的持续降低，择机降低存款准备金率，逐步释放流动性，为实体经济提供更多支撑，是自然的选择。”

货币政策将更加灵活

此次降准，是央行在2月4日宣布全面降准并定向降准以来，两个多月内第二次出手。此外，央行还在2月28日和去年11月21日两次宣布降息。货币政策在最近5个月来，为何举动频频？政策是否出现大转向？

“此次降准不代表货币政策转向，也不是强刺激，因为没有额外增加流动性，只是弥补货币缺口，还是沿着稳健的货币政策，松紧适度的方向。”陆磊表示，未来将继续实施稳健的货币政策，更加注重松紧适度，更加注重预调微调。通过综合运用货币信贷政策，推动金融活水流向实体经济。

当前中国经济淘汰过剩产能、打造发

展新动力正进入关键阶段，清理地方政府债务也在深入推进，房地产调整正处在胶着状态，而世界经济复苏放缓，美元走强，这些因素共同作用使得中国的货币政策面临很多新挑战，需要应对多方面的任务。

“要随时做好准备，应对更大的困难和挑战。所以货币政策一定要更加灵活，更加及时地进行适应性调整。”王军认为，未来可以根据形势变化和经济的需要，随时出台新的政策。



咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸土网挂G[2015]008-017号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定，经湖北省咸宁市人民政府批准，湖北省咸宁市国土资源局定于2015年4月21日至2015年5月22日在湖北省咸宁市国土资源网上交易系统公开挂牌出让咸土网挂G[2015]008-017号地块国有建设用地使用权，并授权咸宁市土地交易中心具体承办，现将有关事项公告如下：

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G[2015]008号	G[2015]009号	G[2015]010号	G[2015]011号	G[2015]012号	G[2015]013号	G[2015]014号	G[2015]015号	G[2015]016号	G[2015]017号
宗地位置	龙潭大道东侧	横四路与永安东路交叉口	永安东路与龟山路东侧	永安东路北侧	旗鼓大道与龟山路交汇处	龟山路与横五路交叉处	龟山路与横五路交叉处	体育路南侧	体育路南侧	青龙路西侧
土地面积(㎡)	100779.54(151.17亩)	40000.63(60亩)	28034.04(42.05亩)	69718.13(104.58亩)	27500.57(41.25亩)	5737.36(8.60亩)	15281.52(22.92亩)	103.57(0.16亩)	66.89(0.10亩)	66399.26(99.60亩)
容积率	=1.2	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	<3.0	<3.0	≥1.0
建筑密度	≤30%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	/	/	≥40%
规划建筑层数	/	厂房≥2层配套设施≤6层	厂房≥2层配套设施≤6层	厂房≥2层配套设施≤6层	厂房≥2层	厂房≥2层配套设施≤6层	厂房≥2层配套设施≤6层	≤3层	≤3层	厂房≥2层
指建高度	≤24米	≤20米	≤20米	≤20米	/	≤20米	≤20米	/	/	/
绿地率	≥30%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	/	/	≤15%
规划用途	商服用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	住宅用地	住宅用地	工业用地
行业分类	/	电子设备制造业	化学制品制造业	电子设备制造业	通信设备制造业	橡胶制品业	橡胶制品业	/	/	电子设备制造业
投资强度(万元/公顷)	/	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	/	/	≥3000
出让年限	40年	50年	50年	50年	50年	50年	50年	70年	70年	50年
履约保证金(万元)	1100	140	100	340	140	20	54	5	3	240
竞买备用金	不少于2700万元的银行资信证明(含保证金)	不少于355万元的银行资信证明(含保证金)	不少于250万元的银行资信证明(含保证金)	不少于835万元的银行资信证明(含保证金)	不少于335万元的银行资信证明(含保证金)	不少于53万元的银行资信证明(含保证金)	不少于135万元的银行资信证明(含保证金)	不少于8万元的银行资信证明(含保证金)	不少于5万元的银行资信证明(含保证金)	不少于595万元的银行资信证明(含保证金)
挂牌起始价(万元)	5400	710	500	1670	670	105	270	15	9	1190

二、竞买人资格及其他要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外，均可通过网上注册参加报价竞价。申请人可以单独申请，也可以联合申请(联合申请须征得联合竞投所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人)，参加竞买须提出竞买申请，并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。G[2015]009-014、017号地块竞得人须严格执行国家产业政策、环保要求和投资强度。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不设底价，按价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易，即通过湖北省咸宁市国土资源网上交易系统进行。凡办理数字证书，按要求足额交纳竞买保证金的申请人，方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求，见《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》、《咸宁市国土资源网上交易系统操作说明》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买人可登录咸宁市国土资源网上交易系统(http://219.139.108.3/GTJY_HBNXN/#)查询或登录咸宁市土地交易

中心网站(<http://www.xntdsc.gov.cn>)进行链接。申请人可于2015年4月21日至2015年5月20日，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作参加竞买。

六、本次网上挂牌缴纳保证金截止时间为2015年5月20日下午16时，网上报价时间为2015年5月11日上午8时到2015年5月22日上午11时止，挂牌报价时间截止时，经系统询问，有竞买人表示愿意继续加价的，系统将自动转入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。

七、湖北省咸宁市土地交易中心对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情

况介绍，竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

八、如果在使用湖北省咸宁市国土资源网上交易系统过程中遇到问题或困难，请在分清问题类型的同时，与下列有关工作人员联系：

土地交易业务咨询电话：
沈先生 0715-8126510
网上技术咨询电话：
刘女士 0715-8126510
数字证书办理及咨询电话：
张先生 13986639100
咸宁市国土资源局
2015年4月21日

国家安全法草案

明确总体国家安全观内涵

据新华社北京4月20日电 20日提请十二届全国人大常委会第十四次会议进行二次审议的国家安全法草案，明确了总体国家安全观的内涵。

根据草案二审稿，国家安全工作应当坚持总体国家安全观，以人民安全为宗旨，以政治安全为根本，以经济安全为基础，以军事、文化、社会安全为保障，以促进国际安全为依托，维护各领域国家安全，构建国家安全体系，走中国特色国家安全道路。

十二届全国人大常委会第十二次会议对国家安全法草案进行了初次审议。草案一审稿第四章第二节规定了“国家安全战略”。有些常委会组成人员、部门和地方提出，国家安全战略是党和国家在一个时期维护国家安全的方针政策和目标任务，是维护国家安全的顶层设计，是管全局的，建议把制定国家安全战略的规定移至总则作出规定。

草案二审稿根据有关方面意见将相关规定移至总则，并进一步明确国家安全战略涉及的主要内容，规定：国家制定并不断完善国家安全战略，全面评估国际、国内安全形势，明确国家安全战略的指导方针、中长期目标、重点领域国家安全政策、工作任务和措施。对于公民和组织维护国家安全的义务，草案二审稿对相关条款的顺序作了调整。同时，在公民和组织维护国家安全的义务规定中，草案二审稿增加了“遵守国家法律法规关于国家安全的有关规定”“任何个人和组织不得有危害国家安全的行为”的内容。

食品安全法修订草案进入三审

禁止瓜果蔬菜使用剧毒农药

新华社北京4月20日电 食品安全法修订草案20日提交十二届全国人大常委会第十四次会议进行三审。草案新增加规定，剧毒、高毒农药不得用于蔬菜、瓜果、茶叶和中草药材。

剧毒、高毒农药对人畜和环境有较大危害性，我国对高毒农药采取了严格管控措施，目前高毒农药使用量占农药使用总量的比重不到3%。但仍仍有12种高毒农药在大田中使用。

由于全面淘汰剧毒、高毒农药尚不可行，全国人大法律委员会研究提出，当前应当加强对剧毒、高毒农药使用环节的管理，同时加快有关替代产品的研发推广。

为此，食品安全法修订草案规定：国家鼓励和支持使用高效低毒低残留农药，推动剧毒、高毒农药替代产品的研发和应用，加快淘汰剧毒、高毒农药。同时增加规定，剧毒、高毒农药不得用于蔬菜、瓜果、茶叶和中草药材。

我国提升农业展望力度

预警未来十年市场走向

据新华社北京4月20日电 农业部市场预警专家委员会20日对外发布《中国农业展望报告（2015—2024）》，对未来10年中国农产品生产、消费、价格、贸易走势进行展望。

展望报告认为，未来10年，中国农业将适应经济发展新常态，加快转变发展方式，单产水平提高将成为主要增产因素，农业产业链将进一步拓展延伸；粮棉油糖肉蛋奶等主要农产品生产继续稳步发展，农产品市场供需继续保持平衡态势。“谷物基本自给、口粮绝对安全”的战略目标能够实现；农产品消费继续保持较快增长，农产品价格在成本推动下总体呈上扬态势，农产品进出口贸易稳定增长，国内外农业互动融合明显增强。

专家指出，开展中国农业展望活动是完善中国农产品市场调控机制的有益举措，也是中国农业管理方式的探索创新。展望报告分析未来10年农产品市场总体形势，对于充分发挥市场机制，引导农业转方式、调结构有积极作用。

**你炒股 我出钱
资金放大5-8倍**

安全·低息·灵活·快捷
咸宁中亿(市体育中心正门)
电话: 0715-8261868

另诚聘有证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

APEL 爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸宁经济开发区 0715-8317178

**崇阳中医院骨伤科
湖北省重点专科**